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ElO - 7 3apaHue



UTto OonbLie: cos2 nnm cos3?

* COS2>C0S3



Bbiumcnute sin(arccos(-vV3/2))

*1/2



Bbluncnute cpeagHee
apundpmeTmnyeckoe vmcen 12 n 48.

* 30



CyMmMa AByx 4ucen paBHa 35, a YaCTHOe OT
aeneHnst bonblLIEro Ha MEHbLLUEE YMUCIIO PaBHO 4.

Hangute atm ymucna.

e/ n 28



B knacce 22 y4yeHuka ns 295.
Bbluncnmte NpoueHT OTCYTCTBYHOLLUX.

*12%



[TlpenctaBbTe Apobb 3/20 B BUAE
OecAaATUYHON apoow.

0,15



Bbluncnunte cos (arccos1/2).

*1/2



Uemy paBHO k B ypaBHEHUN
x*-kx+12=0, ecnun x,=37

o/



UeTHaa nnu HeyeTHaa oyHKLUMUSA
y=SINX:COSX?

* HeyeTHas



[1pM Kaknx saHa4eHnAX X PYHKLMA
y=5x2-3/(x?-2X)HE UMEET CMbIcna?

On?2



